



UNIUNEA EUROPEANĂ



GVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



CNDIPT

OIPOSDRU



ADR



Practica

primul pas pentru cariera ta!

Acest site este cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013

Stagii și vizite de studiu la Parlamentul European

Parlamentul European oferă diferite stagii de pregătire în cadrul Secretariatului său sau pentru a contribui la pregătirea profesională a tinerilor cetățeni și la înțelegerea mecanismului de lucru al instituției. Condiții generale: să fii cetățean al unui stat membru UE sau al unei țări candidate; să ai vârsta peste 18 ani la data începerii stagiului; să cunoști bine una din limbile oficiale ale UE și satisfactor o a doua; să nu fi beneficiat de alt stagiu de pregătire sau să fi fost angajat într-o instituție UE; un număr mic de cetățeni aparținând unor țări terțe poate beneficia de stagii de pregătire la Parlamentul European.

Stagii de pregătire platite:

1. Burse Robert Schuman, cu opțiune generală (economie primară, drept, științe politice etc.)
2. Burse Robert Schuman, cu opțiune jurnalism

Criterii: să posezi o diplomă universitară obținută după o perioadă de studiu de cel puțin trei ani; depunerea de referințe în scris din partea profesorilor universitari sau din partea unui profesionist.

Stagiile de pregătire platite vor fi acordate pentru o perioadă de cinci luni. Datele limită pentru depunerea aplicațiilor: 15 octombrie (pentru stagiile ce încep pe 1 martie) și 15 mai (pentru stagiile ce încep pe 1 octombrie). Fiecare stagiu are criteriul său specific de eligibilitate ce poate fi găsit în cadrul regulamentului său.

Stagiile de pregătire neplatite au o durată cuprinsă între una și patru luni. Oferă tinerilor cetățeni posibilitatea de a întreprinde un stagiu de formare profesională: ca parte integrantă a studiilor lor în cadrul unei universități sau altei instituții echivalente; ca parte integrantă a unui stagiului de formare profesională organizat de un organism non-profit; ca cerință pentru ocuparea unei anumite slujbei.

Există trei date limită fixe pe an: 1 februarie, 1 iunie și 1 octombrie

Sursa: <http://www.eurodesk.ro/program.php?id=RO001000027&categ=Stagii%20de%20practica>

